

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Комп'ютерні системи та мережі», спеціальності 123 «Комп'ютерна інженерія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

Освітньо-професійна програма «Комп'ютерні системи та мережі» підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 123 «Комп'ютерна інженерія» розроблена НПП кафедри комп'ютерної інженерії та електромеханіки Київського національного університету технологій та дизайну, має своєю головною метою надання теоретичних знань та практичних умінь і навичок у галузі 12 Інформаційні технології за спеціальністю 123 «Комп'ютерна інженерія».

Запропоновані в освітньо-професійній програмі та навчальному плані освітні компоненти мають логічну структуру навчання, що дозволяє студентам оволодіти сучасними знаннями у сфері комп'ютерної інженерії. Послідовність вивчення дисциплін, план та графік освітнього процесу, перелік та обсяг освітніх компонентів покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців (стейкхолдерів).

Реалізація освітньо-професійної програми «Комп'ютерна інженерія» дозволяє забезпечити досягнення передбачених програмних результатів навчання та набуття здобувачами вищої освіти програмних компетентностей, визначених в ОПІ. Програмні компетентності, в свою чергу, включають інтегральну компетентність, загальні та фахові компетентності, необхідні для успішної діяльності фахівця в сфері інформаційних та комп'ютерних технологій.

Практична підготовка здійснюється шляхом набуття відповідних професійних навичок у процесі проходження всіх видів практик. Цикли дисциплін загальної і професійної підготовки, а також дисциплін вільного вибору студентів містить достатній набір напрямів для вдосконалення професійної майстерності та формування ІТ-фахівця. Таким чином систематизовані в освітньо-професійній програмі «Комп'ютерна інженерія» навчальні дисципліни дозволяють сформулювати концептуальні та методологічні знання, необхідні для залучення випускників цієї ОПІ у сферу професійної діяльності.

Результати навчання на рівні всієї програми та окремих її компонентів визначені чітко і правильно, сформульовані в рамках фахових (предметно-спеціальних) і загальних компетентностей, до яких входить знання, розуміння, уміння та навички, здатності та цінності. Рівень компетентностей цілком відповідає задекларованому рівню освітньої програми.

Рецензована ОПІ «Комп'ютерні системи та мережі» забезпечена належним комплексом методичних матеріалів, повністю відповідає сучасним вимогам вищої освіти за даною спеціальністю, і може бути рекомендована для підготовки здобувачів вищої освіти на першому (бакалаврському) рівні спеціальності 123 «Комп'ютерна інженерія», галузі знань 12 «Інформаційні технології».

Рецензент
Директор
ТОВ ІБС СЕРВІС



Сичов О.М.